
<uruuurlnnr{ hi

<<Fruluhn+ulh AU'> alnuq

ShoFhh' 'U. Qmuujurt
06.09.2016 p.

u\,bnh 4llu'r,
qluulll hnuruntr'

2016 I?I'qUqU\'n 9''UIIF
<<Aur; urhml [ru]r Alb> alO[Ir

(eUS F3o bSU3h! bUtuUbPh $bnusbuouqu'u +U ,uquFquu\,)
tluqh D' AhurUtnrpjurtr urnn4lnrpjuh urnur2turjhtr qurhulxhnrd

Ulqur1'tnujE Frug 0hpurgrutlunq unurhg hurlurutflunurqnh
eUS rcnhebsuSr'\, b'UtuUb0h SnCb Un\TUqU! 'lut tuquPquut,)

llh q.tdurt unurnllurlh urtrqutm !
a p -

PaLwtlI

2 3 4 5 6 7

(u:rfur\urpqlu; |r1r L u]urmdbhurhurUrluh uulnoudnnmfl-tbp h oduLrltu! l.rlntpbp

1 Luqbnu./rhti  purnpnhgh rhqpuUnnntd pcu< hruul 3500 14000
2 Lurobnurhtr ournpnhgh |adpnlLrh qhniuunhtrnlLt FCU< hu-r ur 4000 8000 2

3 <uiduiLturnqhltrbnh lr q L! (n6 bL u h urtr duru uurnpbnfr pcu<
hruul 35000 2

Sl.rnhuur\urh urqpurhpUhpft L LlnLphp
I (br1nLl1o6u.rn 0 51 FCU< <ULN 450 6300 t 4

2 Lluppnrl Jf gng nul.12ur FCU< <rl||Jr 300 1200 4

3 Ut..lbt FCU< (urLn 900 2700 3

4 LrLillnLtr durqur{b! 45'Jd pcu< <urul 3s0 700 2

5 Qn2hb dupnnrt 2nn FCU< <u ur 100 500 5

6 (r.r.ruu.rUn Llupnnn lnn o n l t a <u.ru 800 2400 3
7 Cduron cnU( <urt'] r 000 1000 l

I unlhl dbnoh Feu4 <uu 500 2500 5

Ad2\u\utu dhhpf h rlulnlur rLbnh
l eu 002 pcu< <ul Ln E 40000 5000

2 'Ibnuunrl-rbn hu.ruunuU ccu< (uJm 10000 2500

3 Uui[Uurt]utr punmbn {urnu,un9hq) FCU< <uur 250 25000 100
4 Ljb6uhrur-ru.r!Lbnh pLrnrnbn PCU< <urm 120 18000 r50
5 ')bnuundu l.t nl.ttronhtrur LtnU FCU< <uJm 15 5400 360
6 eL 63 FCU< <urm 30 1500 50

7 au 36 pcu< <uu 50 5000 r00
$phllu\ q[urnq pl-rhp]r h qpu:uhl4ut\u4frl-r 1-rlmpbplr

truu.tnqn @ur!urpnU qnht FCU< <uru) 50 3500 70

2 Sbmn nLnluLnrn 40|abnF punultnLuh FCU< <uu 70 700 1 0
3 SEmn nuqhurtnLn 48|abn|a purnultnLUh ACU< <ur ur 230 13B0 6

Sbmn l2|abn|a purnurl.tnruh ccu< <uJtn 30 600 20
5 ftEuhtr , (rurn 100 300 3

6 r }nn |aA-4 pcu< Sn Lth 2000 30000 15

7 <bnn unuhLd 'Fautastick"4o dl ACU( <urn ' 200 2000 1 0

I Gnpuru.tuUurU Lrinurqul.tun unquin[u|an|ab ecu< <uJu 80 800 1 0


